



В Астраханской области местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему брату, повлекшем по неосторожности его смерть.

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему брату, повлекшем по неосторожности его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в ночь с 13 на 14 сентября 2017 года местный житель вернулся к себе домой в поселок Береговой Володарского района, где проживал со своим безработным 46-летним братом, злоупотреблявшим спиртным. Между братьями возникла ссора, причиной которой стала очередная пропажа денег подозреваемого. В ходе конфликта мужчина нанес несколько ударов кулаками своему родственнику в область туловища и ушел спать. Утром подозреваемый обнаружил тело брата, после чего вызвал бригаду скорой медицинской помощи, которая констатировала смерть потерпевшего.

В настоящее время мужчина задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1165898>